A f6z6lap Gsszteljesitménye
220 V-3 A =660 W,

a hasznos teljesitmény ennek 60%-a,
660 W - 0,6 = 396 W.

Masrészt a jég tomege 1,5 dm® - 0,92 kg/dm3 = 1,38 kg, fajhdje 0,5 kcal/kg °C. Ahhoz, hogy 1,38 kg jeget —15 °C-rél
0 °C-ra felmelegitsiink,
0,5 kecal /kg °C - 1,38 kg - 15 °C = 7,5 - 1,38 keal

hére van sziikségiink. 1,38 kg jég megolvasztasdhoz
80 kcal /kg - 1,38 kg = 80 - 1,38 kcal
h§ sziikséges. Végiil 1,38 kg viz 100 °C-kal valo felmelegitéséhez
1 keal/kg °C - 1,38 kg - 100 °C = 100 - 1,38 kcal
sziikséges. A —15 °C-os jég 100 °C-os vizzé melegitéséhez tehat dsszesen
(7,5 + 80 + 100)1,38 keal = 187,5 - 1,38 keal

hé kell. Mivel
1 kcal = 427 mkp = 427 - 9,81 joule,

ezért a keresett ¢ iddre felirhatjuk:
396 W -t =187,5-1,38-427-9,81 Ws,
‘ 187,5-1,38 - 427-9,81

396 s /2 2740 s =~ 45,7 perc ~ 46 perc.
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Megjegyzés. A megoldok egy jelentds része a szamitést pontatlanul végezte el, illetleg végeredményként 4 vagy tobb
értékes jegyet tartalmazoé szamot adott meg, holott az atszamitasoknal legfeljebb 3 értékes jegyig pontos tényezékkel
szorzott. Az ilyen hiba pontveszteséget jelent.



